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Krajský úřad Karlovarského kraje zve širokou veřejnost na jedinečnou akci Den otevřených
dveří s podtitulem „Pohneme krajem“, která se uskuteční v sobotu 23. května 2026 od 10
do 16 hodin v areálu krajských institucí. Cílem akce je podpořit prevenci zdraví
prostřednictvím pohybu a nabídnout návštěvníkům všech generací inspiraci, jak aktivně a
smysluplně trávit volný čas. Partnerem akce je Pohneme Českem.

„Chceme rozpohybovat obyvatele našeho kraje a ukázat jim, že pohyb může být přirozenou a
radostnou součástí každodenního života. Proto se areál ve Dvorech na jeden den promění v centrum
pohybu, kam si budou moci zájemci všech věkových kategorií přijít vyzkoušet všemožné sportovní
aktivity. Kromě samotných stanovišť jednotlivých sportů budou připravené rozhovory se zajímavými
osobnostmi, hudební vystoupení žáků základních uměleckých škol, občerstvení zajistí krajské střední
školy a chybět nebude ani řemeslný jarmark, dílničky, hra pro děti a mnoho dalšího. Zvu všechny
obyvatele Karlovarského kraje na tuto naší akci, protože jen společně můžeme pohnout krajem,“
uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr Kubis.

V rámci sportovních aktivit bude možné si vyzkoušet například lukostřelbu, discgolf, šerm, jízdu na
veslařském trenažéru, volejbal, florbal, box, judo, basketbal, hokej, badminton, orientační běh,
atletiku, střelbu s Armádou ČR a další. Připraveny budou také krátké procházky nordic walking nebo
kurzy jógy na židli.

Kulturní program na hlavním podiu zajistí žáci základních uměleckých škol a regionální umělci. V
prostoru před kavárnou Srdcovka se budou konat rozhovory s osobnostmi z regionu nejen z oblasti
sportu. V den konání akce bude otevřena také Krajská knihovna Karlovy Vary, kde budou mít své
stanoviště Institut lázeňství a balneologie, Karlovarská krajská nemocnice, Krajský úřad
Karlovarského kraje s prezentací digitální technické mapy a v provozu bude i nová kavárna v
prostorech knihovny.

Pro děti bude připravena po celý den hra, která je provede jednotlivými stanovišti, na nichž získají za
splnění úkolu razítko. Po odevzdání kartičky s razítky je bude čekat malá odměna. Využít budou moci
ale i stánku Muzea Karlovy Vary a vyrobit si z přírodních nebo recyklovaných materiálů něco na
památku.

Občerstvení připraví Střední škola živnostenská Sokolov, Integrovaná střední škola Cheb, Střední
škola stravování a služeb Karlovy Vary, Hotelová škola Mariánské Lázně a La Fresca Cantina & Café.

Podrobný program bude postupně zveřejňován a k dispozici bude na webových stránkách a
sociálních sítích Karlovarského kraje.
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